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(��(6:
��	�
�����


ก�+CC(�7� �") �
�	!

ก�5	����(����


ก%��$กK��ก����+(����
�
��)�ก��)���	� ก��)��*�6ก  ก��H	
��H���
�
�'L ��ก
(6:�5"  30,469 �
 (��
��+ 33  )
����(����


ก%��$กK��ก���(6:
��	�
�����


ก�+CC(�7� �") �
�����
�?
 ��)�ก������ 25,213 �
 (��
��+ 27.31)  ��)�ก��ก	
����� 17,054 �
 (��
��+ 18.47) ��)�ก��<�����
��+%������� 5,482  �
 (��
��+ 5.94) ��+��)�ก��ก���"��
C��ก��,5�,
 ����� ��+ก��C��ก���	!

C5���
?:
F 5,261  �
 (��
��+ 5.70)  (��������(6: 9  ��+��
%���  25) 
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3���
��.  9   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ���	�ก3��%��4��783��
ก���   %'  �.(. 2556 
 

%��4��783��
ก��� &�5 
6!
 ��� 

     ������4กA3�ก��� 158,664 112,856 271,520 

$กK��ก���  ก��*R����  ��+ก��*�+��  158,664 112,856 271,520 

     ����7ก���4กA3�ก��� 47,265 45,053 92,318 

ก��(��$ �?
���	  ��+$ �?
� �
  - - 0 

ก������ 10,175 15,038 25,213 

ก���SSM�  กT�H  ��+*�+*� - - 0 

ก����" �
7��  C��C�"
7��$�6�  82 53 135 

ก��ก	
����� 14,986 2,068 17,054 

ก��)���	�  ก��)��*�6ก  ก��H	
��H���
�
�'L  11,744 18,725 30,469 

<�����  ��+%������� 1,295 4,187 5,482 

ก��)
�	�  ���
(6:$ก>C��
���  ��+ก����
��� 1,889 - 1,889 

)�
���)	�!�����+ก���?:
��� 519 - 519 

ก��ก��(��ก��$��
��+ก��*�+ก�
%��  808 210 1,018 

ก��ก��"��

��� ����(��#�'  ก��� �$,	�  ��+ก��ก���(��35�ก�� 45 152 197 

ก��ก���(��!�,�,6#��+$(�
�� 114 146 260 

ก��C�� ����+ก���
�C�
5
 - 180 180 

ก��C�� ����,ก����+ก��*M
�ก�
*�+$(/ �!�(�7�ก��*�+ก�
�����%��C����C 1,395 694 2,089 

ก��/8กK� 85 1,043 1,128 

��
"��
�5)%�#  ��+��
�������$���+ ' 72 1,219 1,291 

/��*+�!��C�
$(��
�
(
�ก�� 80 53 133 

ก��ก���"��
C��ก��,5�,
  �����  ��+ก��C��ก���	!
C5���
?:
 F 3,976 1,285 5,261 

��ก�����
���!$�?

�	!
C5��� - - 0 


��'ก���+ !	��*�+$(/��+
��'ก���	��*�+$(/
?:
F ��+���,�ก - - 0 

��	(��C - - 0 

��� 205,929 157,909 363,838 

 
(6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
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    	��� �!  25   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ���	�ก3��%��4��783��
ก���   %'  �.(. 2556  (5  7����-	�ก) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
 
 

 1.5  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ���	�ก3��&�.�#�
���
��3�7��%��
� 

        ����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC 363,838 �
 ����
ก���,�:!<��(����
�	
��*"� ' 
�
*- #./. 2556 #C!	��	!
� =	�+(����
 40-49 ,�:!<�� ���
!
 133,159  �
 (��
��+ 36.60) �
�����  
50 ,�:!<��)87
�*  ���
!
 89,199 �
 (��
��+ 24.52) 30-34 ,�:!<�� ���
!
 84,191 �
 (��
��+ 23.14) 20-29 
,�:!<�� ���
!
 41,566 �
 (��
��+ 11.42) 10-19 ,�:!<�� ���
!
 11,854 �
 (��
��+ 3.26) 1-9 ,�:!<�� 
���
!
 3,351 �
 (��
��+ 0.92)  ��+��	�"�(����
 ���
!
 518 �
 (��
��+ 0.14) (��������(6: 10 ��+
��
%���  26) 
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3���
��. 10   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--    ���	�ก3��&�.�#�
���
��3�7��%��
�     %'  �.(. 2556 

 

 

&�.�#�
ก�����
�� 4�(&�5 4�(
6!
 ��� 

��	�"�(����
 125 393 518 

1-9 ,�:!<�� 1,844 1,507 3,351 

10-19 ,�:!<�� 4,873 6,981 11,854 

20-29 ,�:!<�� 19,769 21,797 41,566 

30-39 ,�:!<�� 45,572 38,619 84,191 

40-49 ,�:!<�� 75,616 57,543 133,159 

50 ,�:!<��)87
�* 58,130  31,069  89,199              

���   205,929               157,909  363,838  

 
 
 

   (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
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    	��� �!  26   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ���	�ก3��&�.�#�
���
��3�7��%��
�    %'  �.(. 2556 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                           (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
 
 

 1.6  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3���������ก�����
�� 

        ����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC 363,838 �
 ����
ก������
%�#ก��(����
#C!	� 
�	!
� =	*�+ก
C35�ก���	!
��!  ���
!
 207,647 �
 (��
��+ 57.07) �
������?
 ,	!�35�ก����
C���! 
���
!
 119,670 �
 (��
��+ 32.89) $*G
��ก����$
ก,
  ���
!
 27,727 �
 (��
��+ 7.62) ��ก������NC�� 
���
!
 4,605 �
 (��
��+ 1.27)  ����6��
(��(6:�6���
%�#$*G

������  ���
!
 4,150  �
 (��
��+ 1.14)  ��+
ก���!�ก�5	�  ���
!
 39  �
  (��
��+ 0.01)  (��������(6: 11 ��+��
%���  27) 
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3���
��. 11   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ���	�ก3���������ก�����
��    %'  �.(. 2556 

�������ก�����
�� &�5 
6!
 ��� 


������  3,537 613 4,150 

��ก������NC��  1,508 3,097 4,605 

��ก����$
ก,
  20,564 7,163 27,727 

*�+ก
C35�ก���	!
��!  131,928 75,719 207,647 

,	!�35�ก����
C���!  48,353 71,317 119,670 

ก���!�ก�5	�  39 - 39 

 ���  205,929 157,909 363,838 
 

                     (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
 

	��� �!  27   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ���	�ก3���������ก�����
��    %'  �.(. 2556 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
 
 
 
 



 

53 

       2)  ก��;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
��27
	�

���7ก��--    

  2.1  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��ก��;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
�� 

        ��� ��C����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC 363,838 �
 #C!	�����6��
(���	!
� =	��	$���"���C
C�"$�>C��+
5C���$ �5��กก��(����
  ���
!
 280,584  �
  (��
��+ 77.12 )
����
!
����6��
(��(�7� �"(6:
��	�

�����


ก�+CC) ��+$���"���CC�"$�>C �?

5C���$ �5��กก��(����
 ���
!
 83,254 �
  (��
��+ 22.88)  <"�
��ก$*G
ก���"���CC�"$�>C��$ �5��ก)
��6��C�"/(�:��(� ���
!
 67,116 �
 (��
��+ 18.45 )
�����6��
(��(6:
$���"���CC�"$�>C(�7� �") �
������?
 ��$ �5��ก#��"�ก   ก���  ���
!
 10,749 �
  (��
��+2.95)  ��$ �5��ก

5C���$ �5��ก��
#� 
+ ���
!
 2,364  �
  (��
��+ 0.65)  ��$ �5��กก��,
/ก�+�(ก<"�!��"5(�7��
!��C��+
�
!"�:� ���
!
 1,471 �
 (��
��+ 0.40) ��+��$ �5��ก�"���C���$��6 1,043 �
 (��
��+ 0.29) (��������(6: 12 
��+��
%���  28) 
 
3���
��. 12    � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��ก��;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
��   %'  �.(. 2556 

 

��4
38 &�5 
6!
 ��� 

;��4�5;�$��- 156,627 123,957 280,584 

4�5 49,302 33,952 83,254 

   #��"�ก ก��� 4,142 6,607 10,749 

   )
��6��C�"/(�:��(� 40,363 26,753 67,116 

   ��ก�S/
7����

�!ก 76 435 511 

   
5C���$ �5��ก��
#� 
+ 2,300 64 2,364 

   �SSM�,>
�  -  - 0 

   ก��,
/ก�+�(ก<"�!��"5(�7��
!��C��+�
!"�:� 1,411 60 1,471 

   �"���C���$��6 1,010 33 1,043 

   
?:
F  -  - 0 

 ���  205,929 157,909 363,838 
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�ก��
�������� !�"
��#
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	��� �! 28    � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��ก��;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
��  

(� $4�5;�$��--��4�B-
�C7;�$��-78-�3!4
38��กก�����
��)  %'  �.(. 2556 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
 

 2.2   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ��.;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
�� 

                      ���	�ก3���!,�ก����กA��5�� 

         ��� ��C����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC  (6:�"���CC�"$�>C �?

5C���$ �5��กก��(����
  
���	�ก3���!,�ก����กA��5�� 83,254 �
 #C!	��	!
� =	��	�"���Cก����กK�#��C�� ���
!
 61,789 �
  
(��
��+ 74.22) �
������?
 H?7
����ก�
$
�  ���
!
 15,774  �
  (��
��+ 18.95)  ��
��*��Cก����กK�#��C�� ��	
$ก�
 3 !�
 ���
!
 3,589 �
 (��
��+ 4.31) ��+��
��*��Cก����กK�#��C��$ก�
 3 !�
 ���
!
 2,102 �
  
(��
��+ 2.52)  (��������(6: 13  ��+��
%���  29) 
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3���
��. 13    � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ��.;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
�� 

          ���	�ก3���!,�ก����กA��5��    %'  �.(. 2556 

�!,�ก����กA� &�5 
6!
 ��� 

��	�"���Cก����กK�#��C�� 35,191 26,598 61,789 

H?7
����ก�
$
� 9,821 5,953 15,774 

��
��*��Cก����กK�#��C����	$ก�
 3  !�
 2,594 995 3,589 

��
��*��Cก���กK�#��C��$ก�
 3  !�
 1,696 406 2,102 

��
��*��Cก���กK�#��C��$#��+��=$�6�
!��!+C���	!
  -  - 0 

��	(��C  - -  0 

 ���  49,302 33,952 83,254 
 

             (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
 

	��� �! 29   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ��.;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
�� 
          ���	�ก3���!,�ก����กA��5��    %'  �.(. 2556 
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�ก��
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��#
� 
 



 

56 

 

 2.3   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ��.;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
��3$7
;%��กA�

3�7@������5�-��    ���	�ก3��ก��@&$�����!ก��@�ก��4-!ก���5�����กA��5�-�� 

         ��� ��C����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC  (6:�"���CC�"$�>C �?

5C���$ �5��กก��(����
��
�
�*��กK��	
�
���
#��C�� ���	�ก3��ก��@&$�����!ก��@�ก��4-!ก���5�����กA��5�-�� ���
!
 6,691 �
 
#C!	��	!
� =	�,��!��"�ก�� <"��,�C���*�+ก�
�5)%�#��!
 
��  ���
!
 4,953  �
 (��
��+ 87.03) ��+��	�,�
�!��"�ก�� ���
!
 738  �
  (��
��+ 12.97)  (��������(6: 14  ��+��
%���  30) 
 

3���
��. 14    � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ��.;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
��3$7
;%��กA�3�7 

@������5�-��    ���	�ก3��ก��@&$�����!ก��@�ก��4-!ก���5�����กA��5�-��   %'  �.(. 2556 

 

�����!ก��4-!ก���5�����กA��5�-�� &�5 
6!
 ��� 

;��@&$�����!ก�� 706 32 738 


������  - -  0 

C�"�/���"�/=���/$#?:

  - -  0 

�	��$
� 706 32 738 

@&$�����!ก�� 3,584 1,369 4,953 

C���*�+ก�
�5)%�#��!
 
�� 3,584 1,369 4,953 

*�+ก�
�����/ก
�(5
$��
("�(
  -  - 0 

�!��"�ก��)����,ก��/)����,ก��C��
�=/��N!��� ก��  -  - 0 

*�+ก�
�5)%�#ก�CC��K�(*�+ก�
%��  - -  0 


?:
F  - -  0 

 ���  4,290 1,401 5,691 

 
 

            (6:��  :  ���
�ก��
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��#
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	��� �!  30  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--   ��.;�$��--��4�B-
�C778-�3!4
38��กก�����
��3$7
;%��กA�3�7 

@������5�-��    ���	�ก3��ก��@&$�����!ก��@�ก��4-!ก���5�����กA��5�-��   %'  �.(. 2556 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

         (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 

 
 

       3)  %D6
�@�ก�����
��27
	�

���7ก��-- 

  3.1  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
���กก�����
�� 

        ����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC  ���	�ก3��%D6
���กก�����
�� ���
!
 42,133 �
 #C!	�
�	!
� =	�6*V= �$�?:
��	��
C�(
 ���
!
 18,575 �
 (��
��+ 44.09) �
������?
 *V= �$�?:
���
)�"�!��
�	
$
?:
� 17,968  �
 (��
��+ 42.65)  *V= �$�?:
���
 
�ก ���
!
 1,41 �
 (��
��+ 9.83)  *V= �$�?:
��!��"�ก��  
���
!
 957 �
  (��
��+ 2.27)  *V= ���ก,�:!<��ก��(����
��ก$ก�
�* 263 �
 (��
��+ 0.62)  *V= �$
?:
���ก
��	�6!�
 �5" 147 �
 (��
��+ 0.35) ��+*V= �ก��(����
��	���$!��*ก�� ���
!
 82  �
 (��
��+ 0.19)  (���
�����(6: 15  ��+��
%���  31) 
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3���
��. 15   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
���กก�����
�� %'  �.(. 2556 

%D6
���กก�����
�� &�5 
6!
 ��� 

�	��
C�(
 10,690 7,885 18,575 

��
 
�ก 3,513 628 4,141 

(����
��	���$!��*ก�� 39 43 82 

��
)�"�!���	
$
?:
� 14,449 3,519 17,968 

,�:!<��(����
��ก$ก�
�* 39 224 263 

��	�6!�
 �5" 147 - 147 

��#�ก�	

��	�"� - - 0 

��	�6�!��"�ก�� 861 96 957 

��	(��C - - 0 

 ���  29,738 12,395 42,133 
 

     (6:��  :  ���
�ก��
�������� !�"
��#
� 
	��� �!  31   � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
���กก�����
�� %'  �.(. 2556 
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 3.2  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
�����;��%�7���5@�ก�����
�� 

        ����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC  ���	�ก3��%D6
�����;��%�7���5@�ก�����
�� ���
!
 
6,519 �
 #C!	��	!
� =	$*G
*V= ���กก���"���C���$��6$*G
#�K ���
!
 2,777 �
 (��
��+ 42.60) �
�����
�?
 *V= �$ก6:�!ก�C$��?:
���ก�  $��?:
��?
(6:$*G

�
���� 2,075 �
 (��
��+ 31.83)  *V= �ก��(����
�
(6:���/ 
���"�
/���
7��  ���
!
 1,569 �
 (��
��+ 24.07) ��+*V= �
?:
F 98 �
 (��
��+ 1.50) (��������(6: 16 ��+
��
%���  32) 

3���
��. 16    � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
�����;��%�7���5@�ก�����
��  %'  �.(. 2556 

%D6
�����;��%�7���5@�ก�����
�� &�5 
6!
 ��� 

�"���C���$��6$*G
#�K 769 2,008 2,777 

$��?:
���ก�  $��?:
��?
  (6:$*G

�
���� 2,075 - 2,075 

�"���C
�
�����	
  �+CC �/�+CC�� - - 0 

(����
�
(6:���/���
7��/���"�
 1,569 - 1,569 

�!����	��C/ก	
ก������ - - 0 


?:
F - 98 98 

��	(��C - - 0 

 ���  4,413 2,106 6,519 
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��#
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	��� �!  32  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
�����;��%�7���5@�ก�����
��  %'  �.(. 2556 
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 3.3  � $��
�������.75 �@�	�

���7ก��--  ���	�ก3��%D6
���ก����	���$7�@�ก�����
�� 

        ����6��
(��(6:
��	�
�����


ก�+CC  ���	�ก3��%D6
���ก����	���$7�@�ก�����
�� ���
!
 
5,960 �
 #C!	��	!
� =	$*G
*V= ���กP5R
�+

�  �!�
  ก��:
  ���
!
 3,852 �
 (��
��+ 64.63) �
������?
 
���
(6:(����
��	�+
�" 826  �
 (��
��+ 13.82)  
�����C��
ก��(����
 ���
!
 750  �
 (��
��+ 12.58)   
$�6��"�� ���
!
 271 �
  (��
��+ 4.55)  ���
(6:(����

�ก�/��	�	��$(  ���
!
 98 �
 (��
��+ 1.64)  ���
(6:
(����
��C��C ���
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                                           3���
��. 25   ������	�

��;�5��.;�$��-7�86�3;%���
��3��
%��4�(    

   ���	�ก3������-ก��(9กA���.;%���
��   @�%' �.(. 2556  (�ก����-,������  2556)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                         

(6:�� : ���
�ก��
��" ���
��� !�"
��#
� 
 

  )�
���"��ก�	�!�+(�

� �$ >
!	������
�	!
� =	(6:
����*(����
�	��*�+$(/�+$*G
�����
 
�+"�C�	�� �?
���P-�?
  H8:�
���+�6������ก*�+$(/$ �	�
�7
)�"���
�����
���P-�?
 $,	
 ��
ก	
����� 
ก���ก�  �?
�����C�,��
C��
  $
?:
���ก$*G
��
(6:�
�
*�+$(/
�7
��	
���(����+ �ก�����
$ �	�
67

ก�*
(����
�	��*�+$(/��กก>�	���� �$ก�"*V= �"��
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         5)  ������� $29:���4-�5�%��ก��3�ก������
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   5.1   ������� $29:���4-�5�%��ก��3�ก������

��  	5ก3����4
38  ��77ก	��� ก4�!ก�$�
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�� ���
!
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�
 4 ก�5	�
�,6# �"��ก	  ก�5	�,	��$��?:
�ก�  86  �
 (��
��+ 63.24) �
������?
 ก�5	�35�ก����+C��ก�� 30 �
 
(��
��+ 22.06)  ก�5	�,	���
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 (��
��+ 8.09) ��+,	��
5��� ก�� 9  �
 (��
��+ 6.62)  

          ��� $����ก��QRก43��5�42$����
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 �
 4 ก�5	�
�,6# �"��ก	 ก�5	�,	��$��?:
�ก�  
27  �
 (��
��+ 47.37) �
������?
 ก�5	�35�ก����+C��ก�� 24 �
 (��
��+ 42.11) ,	��
5��� ก�� 4 �
  
(��
��+ 7.02)  ��+ก�5	�,	���
�#�!$�
�' 2 �
 (��
��+ 3.51)  	����� $����ก��QRก	�$���
����� ���
!
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  �
 4 ก�5	�
�,6# �"��ก	  ก�5	�35�ก����+C��ก�� 12 �
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��+ 52.17)  �
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 (��
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ก�8��7�&�� ������  (��) 

� $42$���-ก��QRก � $����ก��QRก � $����ก��QRก��
����� 

,	��ก	
����� - - - 
,	��
5��� ก�� 9 4 4 
,	��$��?:
�ก� 86 27 6 
,	���SSM� - - - 
,	��
�$�>ก(�

�ก�' - - - 
,	���
�#�!$�
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5��� ก���/��*u - - - 
$กK��
5��� ก��� - - - 
35�ก����+C��ก�� 30 24 12 
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$กK��
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�
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2.6  ก��%��ก����
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